R

F1lE REZHKRSEIL

HKF B THREEZIEILIE , IREVRARPELT, THERARTITHER
ARNE, FIBFED WSROI FT %,

HEREENR FFiRE, REHRLT, IRHTRAFTRKSE,;, THRAET I
By — B R Fo 48 55113,

KSR I ERIREG S, EAHFISFTOITRIRENTRE, JFEe0H
IR BLR AT 4 Rey BN N RITFHEE,

§L.1 M &R
L 1.1 B &2
1. HUFf
R I AR EAT AR
BORE ke EMAREE:  BrRe. 0. TRAI. gy, SR EWRE, BV T TR
g il
WA m=kd”  HrPk—450H %L, 0.05-1kg. mm
d— AP BB mm my — BRI ke

U5 i d—F 8
R A A T T
W HEE, 8K
Jii RN DRIR
, AL ey
S PUZEASy, T
LIRS0 4

PR NN
P

2 ARFEAS AN 53 AT 1 1 2%
SE B AT R I O34T
W ARRRE R - VAR CBRYS: INFAHCL. HNOs. H.SOs. HC104. HF. JRATR
Bl : NaOH. KOH
SR CRRPE: KoS:00
{:EﬁVE: NaCO;+ NaOH. Na:0:

SORFEM B DU B ER B BT R s
HEELR: MR AR T D> BIA T
THERT T #Eil

e T5ik: TR, REE. AEG. WHIEE 215

M AR R R, R AL A E

s ik RBUE R, WER47 KE

1



T A

4y M EE RN VPR
AR 23 AT Ik P A OGS (0 T DG 3R B A AT T A, SRR R AR U 4
1. 1. 3 BB TER MR
L AR A2 oR e a DAL B i e e AR . 37
b LAY (B fFadrhE D B cZ A EoR (SEMEL AP
2. RPN 23 R R TR
FARAE: RS % AARRRE: AR WARIKFE: WREE mg/L %5

§1.2 T RIRE
ISHT IR REE I IO NS, USRI 2, bW AP HT LA 2

L2.1 B (X

L i) B ELE . gl NaCl H C1 I, — MR oL T LR AR AN
2. VMR WEPRF RS E MK iR YRR AL (WK, T35,
PRUES Y AIE - R4 I I BUE A 2R N W SE VA 2 O 5E 1R~V 2 A0,
IR RGR %
3. DR IR DB RGBS A ECR G I S (A A A S A PR I AR (eI
P (EE AT h R 2D 188D

122 FHME (X

;: X1+ X2:...+Xn SN EUAE R B A T

. 2.3 EF"ﬁZﬁ (Xn)
K17 E 1B 12 AP/

—

1. /N 10.10, 10.20, 10.40, 10.46, 10.50 K X =10. 33

2. 10.10, 10.20, 10.40, 10.46, 10.50, 10.54 X =10. 37 x=10. 43

AT SEHAER, 10,10, 10. 20, 10. 40, 10. 46, 10.50, 12.80  x=10.43 X =10.74
“URZIEWT, WP @ P bR

2.4 REE{RE (error and deviation)

Lo (B): MEZR S HIAEZ I 21E E=x—x:
#4a%[ i 7 (absolute error): Ea=x—xr BN, IEM
N iRZE (relative error): Er=EFa/xr x100% f5 K/ 1EM (Br/h, HEHEED
T AREME SR X AT B xo=x—F, W R EIR 2 0.0001g, Nxi=
x+0. 0001¢g

—_

2. Qe MELRE LRI EM d=x—X 2di=0
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FHIRE (d) FXEEIZ=d /X x100%

3 (6 X" S
ﬁ@%%:s::i?T—-n—WEﬁﬁ XS FRUEI 2 : S, = =x100%
- X

S RESMERBEF T, BEAHRAES, FTHER, RESHERKMZE.
1.2.5 B SR FE (accuracy and precision)

Lo AERGSE: Fomlle 85 RS JAEMEGE RS, HRZERIR . (RN ZERLR

2. RS KOO E R LRGSR R, HMWER R TR, HIv.

o ld]+[dq +. |
n

A HER HRG % B. AHERRERG C. WEREAKE S D AUER HAKE %
i KRR TR UEMER E T
€ MWL, WEFEA—EUr, PR RIR AL
© RE AL, MR LR
€ TEMCIHIR T RAVEZENHIHE T, K% B v RIS HER L
RN ERIRZE/ANT 0. 1-0. 2%.

1.2.6 1gZE (R),
WA TSGR © R=xwm—xan  AIRHEZE R/ X x100%

1. 2.7 RGREMBEHIRE
L ARG et ] B DR 1, A 5 &5 SR 2R ettt s sl G o PT TR IE M7 3 n
LA o
s (1D Btk Zafm, Al RNES. KN — 2 i
(2) TR F-&AfFT, EENET, HEMML; (3 nrE: Rz
FEARAAL
FIH: (D JiEvzE; (2 EidAiRzE; (3 R (O FWiRE
2. BEBLRZE: H R se AN A AR I PRI e, AU 2 4 RAE — B VE N B8, Kb, Ik
PAE, MRS, JoikE .
el (1) AHIENE: (2) ANA#ERrE. JaE/N, AR . REE 4 580
e, ZUERF A ST LE.
3. Wk, HER
1.2.8 NE
NIRRT T 738 R AVFRZEE MR T8 WURI T 45 R SOV A 22
Yo, PR,
R HTHER B T
1. EFEEENNTITR. AR ERRE S, W)
RS b RGP, gl
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2. kNI R
3. HBRRFIRE 1A, RFdeat
. 2SR AKX BRI, AInREE I E .
PRI . KW R RS A RS Rz, PR AR (B0, AR
S A L
[EPBCRS:: SRR AN I, 7R BRI S ARl 20 53
4. HI-PATIE R H, 2-4 IR
§ 1.3 AMEFLHZHAMN
1.3.1 EXEHF
AR S2br EReEIIECT o i A T I )
+  EEER AR A T
= 0—9 HBRAHET, AH 0 s NS I A
fil: 0.0053 ( —f7), 0.5300 (PUfr), 0.0503 (=A7) ,0.5030 (PYfr)
4+ EMETRE 8, 9n, mEE A AbEE, 1 9. 83— PUf,

#: 1.0008 43181 Tifor 0. 0382 1.98x 10710 N2

0.1000  0.98% [LFvA 3600 100 AT HA E
2. 8L DHOCR ERZAAE BT
3. pH. pM. lge. 1gK ZEXTEfE, A 80807 R EhoE .
fil:  pM=5.00 (A7) [M]=1.0X10° ; PH=10.34 (—f7); pH=0.03 ( —f7)
1.3.2 FFBAREN
Lo “PUs /S NFR” fl: 3.148—3.1, 0.736—0.74, 75.5—76
2. G TPEANE L5, mILEIEHEFr, #07. : 2.451—2.5
3. B, W 13.4748—13.47
1.3.3 THEHN
Longaids: CAANEURUG AL B DB . xR o KA
fil:  0.0121+25. 64+1. 05782=26. 71;  50. 1+1. 45+0. 5812=52. 1
BRI DA R H U D IR R o AT R 22 B K ) B4«
0.0121X25. 64X 1. 05782=0. 328
AILUBIEA 5, Rl DI SRS e 2y . (TR AR s )

§1.4 WEDHTIERE

A EESERRSEES
B (M4 + T GHERD = P G=¥D
Femi: (D) HEMARE S (BR2E<0. 1%);
(2) 3 TR BT
(3) FfEfaife. Db, FRAMK.

Do

-y
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PRUERT I N AR R B PR VA
TE A ORI B 1 o
T E I AR MR S N A U R I R
Wit i Csp)e FRINAH 23 5 W0 5 7 € B S MY 58I I8 — ks NaOH-+HC1 pH=7.0
TEZ R Cep): WERK BB AT S, MEC pH=8.0-9.6
iz (Bv): &Rt & A —380ns i iz .
1.4 2 BESWENUZEREHERTIFHESAR
Lo GEATE IR SO, A LU JUANS A
(1) HEEME T ERR
(2> RPEREIT (NFHTREEE 99. 9% LA 1)
(3> B S N
(4)  HIGHMIRRHA
2. WEAN:
(1) HEWED: FFEE SR ROV o
f#i]: 2H+Na,C0;=H.0+C0,+2Na’; Zn’+HL.Y=7ZnY+2H; Ag+Cl =AgCl;
Cr:0;" +6Fe” +14H'=2Cr" +6Fe’ +7H,0
(20 IR E T B NV N Bt R [ AL AUk, B B 4R 7R

(g) 2NHs3+H2S0s(id i) =2NH4* +5S04  H2S04+ NaOH = Na,SO, + H,0

(1) ALY G i) =AY +2H (i) HY* +Cu” =CuY+2H
(s) CaC0; + 2HC1 (jE %) =CaCl,+C0.+H.0 HC1-+NaOH=NaCl +-H.0
(3) B ER: A7TE5 A SN AL E AT BORAT S R s
Cr:07 + 61 +14H"=2Cr" + 31,4+ 7H.0 I+25:0," + =21 +S,0s"
NaS:0: A4~ it H. 3200 B KoCr207 AL TSR
(4) TR ETR: ANRES T € R R A SO IR 5 o
Ca’+ MnOy AN

Ca” + C.0,”=CaC0d H* Ca” + .0, 5C.0,° +2Mn0;, +16H =2Mn"+10C0.+8H.0

1.4. 3 BRAEYIR SHRERE
1. BEMEW . e NG ] BbR i AR UEE I P o
R (1D S E MR (20 difEm (99.9% L 1); (3) Mk
(4) PEIRJFTaE K (5) ST, WAREIRY.
2. bR BV AR C T (1) HHEk (2) brE:
FrEHCIE M : NasCOs, NasBiO-H.0  FRiENaOH: AP — FRRAN, FEEEH.C.0,-2H.0
1.4.4 FESHHIHE
Lo ARAEROR FE I R Rk
(1) PIRIRIRE, F c £, A mol/L c=n/V
(2) WEJE: Iml WEFA A TR s ik (o), M T3RoR, $447 g/ml.
T 5 c ZHKR:



T A

Wi MV bB (B4l + T G =pP (=¥
bMs b, tmol
T ¢1/1000 mol
T=x/t o (ciMy/1000)
W) JFB I A S5 ) e 5 HE AN L TT R IR B K
BV NG ESTVTID O ) o SN G N VR SN R ) D W Q2 W A L Sy VAR UL Bk e
SEH G A LS AN ZMAFAE R, AR DU R 5 S 400 B A7 # oo el %
A AR RS
4iH,, H, HS0s, 1/2H.S04, 1/5Kmn0,
A5 An (Hy) , n(H), n (H2S04) , n (1/2H:S04) , n (1/5Kmn0,) .

n(EB):En(B) C(EB):EC(B)
a b a b
c (H:S04)=0. Imol/L, ¢ (1/2H,S0.)=2¢ (H:S04)=0. 2mol/L, ¢ (2H.S0,)=0. 05mol/L

EDER N AN LR =
(D) A E R AR tT + bB =cC + dD

ni/t=ns/b = Hn:% n = CBVB:%CTVT

(2) ¥& W i) &R tT , bB, cC, dD X EA S NREAY TG, WA
n (tT) = n (bB) =n (cC) =n (dD)

1 1 1 1 b
InT :EnB :>¥(:TVT :BCBVBﬁ: CBVB:TCTVT

il WG5E SN 5004 +2Mn0,  +16H =2Mn"" =+ 10C0,~+8H:0

A AR n (KMnO) =§n (HC:00)

B, ﬁﬁ%%ﬁ%%ﬂ%ﬁmﬂ%%@ﬁm@ﬁ%&:%nmm%ﬁ%nw&m)

FRUEAS AR FE [R5
A. EH@E%‘J /2 Cp— nB/VB:mB/VMB

B. *i‘fé/f Cp— ECTV—T
t Vs
TrEHE RPNl 1S TR B RO WA TR b/t
ws =ms/ms x 100%
b b ECTVT Ms
mg = nBMB:? niMs = ? cVr e = W :t—x 100%
Mms

< 4>

fEMk: Py 3, 4 P9, 12, 16 Py 17, 18, 19



